



**T|P|S LABINPROGRES**

Katalog

Catalogue

Katalog



The company you trust

since 1974.



motokultivator  
two-wheel tractor Special Green  
einachsschlepper





**ROTACIONA KOSA RK-100**

Širina košnje:  
100 cm

**ROTARY MOWER RK-100**

Mowing width:  
100 cm

**SICHELMÄHWERK RK-100**

Arbeitsbreite: 100 cm



**ROTACIONA KOPAČICA**

PKS  
Radna širina:  
50 – 80 cm

**ROTARY TILLER**

PKS  
Working width:  
50 – 80 cm

**BODENFRÄSE**

PKS  
Arbeitsbreite:  
50 – 80 cm



**ČEONA KOSA**

Širina košnje: 112-167 cm

**FRONT CUTTING MOWER**

Mowing width: 112-167 cm

**STIRNMÄHER**

Mähbalken: 112-167 cm

**VRSTE REZNIH MECHANIZMA:**

Sa zaštitnim prstima  
Bez zaštitnih prstiju

Dvostruki rezni mehanizam

**TYPES OF CUTTING MECHANISM:**

Cutter bar with protective fingers  
Cutter bar  
Double cutter bar

**MÄHBALKEN TYPEN:**

Fingermähbalken  
Universalmähbalken  
Kommunalmähbalken



**JEDNOBRAZDNI PLUG**

PJ-4  
Dubina oranja: 20 cm

**SINGLE FURROW PLOUGH**

PJ-4  
Furrow depth: 20 cm

**EINFURCHENPFLUG**

PJ-4  
Furchentiefe: 20 cm



**KARDANSKA PRIKOLICA (PTO)**

PP1000-S  
Dimenzije sanduka:  
1500x2000 mm  
Nosivost: 1000 kg  
Kotaci:  
6.50/80x12"

**DRIVEN TRAILER (PTO)**

PP1000-S  
Box dimensions:  
1500x2000 mm  
Carrying capacity: 1000 kg  
Wheels:  
6.50/80x12"

**TRIEBRADANHÄNGER (PTO)**

PP1000-S  
Ladefläche:  
1500x2000 mm  
Ladepazität: 1000 kg  
Bereifung:  
6.50/80x12"



PLUG RAZGRTAČ  
PR-22

RIDGER PLOUGH  
PR-22

FURCHENPFLUG  
PR-22



VADILICA KRUMPIRA  
VK-4

POTATO DIGGER  
VK-4

KARTOFFELRODER  
VK-4



JEDNOBRAZDNI OKRETNI  
PLUG PJO 180°  
Dubina oranja: 20 cm

SWIVEL PLOUGH  
PJO 180°  
Furrow depth: 20 cm

DREHPFLUG  
PJO 180°  
Furchentiefe: 20 cm



PRIKLJUČAK ZA PLUGOVE PPS

ATTACHMENT FOR PLOUGHS PPS

AUFNAHME FÜR PFLÜGE (ANBAURAHMEN) PPS



PROŠIRIVAČI KOTAČA  
120 MM

SPURVERBREITERUNG  
120 MM

WHEEL TRACK EXPANDERS  
120 MM

SJEDIŠTE NA DVA KOTAČA  
2TS

Dimenzije sanduka:  
710x900 mm  
Nosivost: 150 kg

TROLLEY  
2TS

Box dimensions:  
710x900 mm  
Carrying capacity: 150 kg

ANHÄNGER MIT SITZ  
2TS

Ladefläche:  
710x900 mm  
Ladefähigkeit: 150 kg



## Special Green

### Tehnički podaci

Motor:	4-taktni dizel, 6.3-9.0 kW, 3.000 okr/min, zračno hlađen.
Starter:	ručni, poluautomatski ili pomoću elektro pokretača.
Spojka:	jednolamelna, suha s komandom na ručkama.
Mjenjač:	4 brzine za vožnju naprijed i 2 za vožnju natrag.
Vratilo kotača:	s diferencijalom i uređajem za blokiranje.
Kočnice:	mehaničke na oba kotača, s pojedinačnim ili zajedničkim djelovanjem.
Pogon:	izlazno vratilo: - gornje: 3.000-740 okr/min (u smjeru kazaljke na satu) 1390 okr/min (suprotno od kazaljke na satu), - donje: 575-934 okr/min (nezavisno i sinkronizirano sa svim brzinama mjenjača).
Ručke za upravljanje:	podesive po visini i okretljive za 180°.
Kotači:	s gumama 6.50/80x12".
Sigurnosni uređaj:	MOTOR-STOP trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku korisnika. Poluga brzina sprječava uključivanje hoda unazad kada je uključeno izlazno vratilo pogona.
Težina:	196 kg (s dizel motorom i kotačima).

### Technical features

Engine:	4-stroke diesel, 6.3-9.0 kW, 3.000 rpm, air-cooled.
Engine start:	rope, recoil or electrical start.
Clutch:	single plate, dry clutch with manual control.
Transmission:	4 forward and 2 reverse speeds.
Drive axle:	with differential and locking device.
Brakes:	mechanical on both wheels, individually or simultaneously operating, with the lever on the handlebars.
Power take off:	- upper shaft: 3000-740 rpm (clockwise), 1390 rpm (counter clockwise) - lower shaft: 575-934 rpm (independent and synchronized with all the transmission speeds).
Handlebars:	adjustable in height, sideways and 180° reversible.
Wheels:	tires 6.50/80x12".
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hand. A device prevents reverse gear from engaging when power-take off is activated.
Weight:	196 kg (with diesel engine and tires).

### Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Dieselmotor von 6.3 bis 9.0 kW, 3.000 U/Min., Luftkühlung.
Starter:	Seilstart, Reversierstarter oder Elektrostarter.
Kupplung:	Einscheiben Trockenkupplung mit Handsteuerung.
Getriebe:	4 Vor- und 2 Rückwärtsgänge.
Achsantrieb:	mit Differential- und Differentialsperre.
Bremsen:	mechanisch auf beiden Reifen, mit Einzel- und Doppelradbremse.
Zapfwelle / PTO:	Zapfwelle: - obere: 3.000-740 U/Min. (im Uhrzeigersinn), 1390 U/Min. (gegen den Uhrzeigersinn), - untere: 575-934 U/Min. (unabhängig und synchron mit allen Gängen).
Lenkholm:	höhenverstellbar und um 180° drehbar.
Bereifung:	6.50/80x12".
Sicherheitsvorrichtung:	MOTOR-STOPP, stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfällen falls die Lenkstangengriffe losgelassen werden.
Gewicht:	196 kg (mit Dieselmotor und Bereifung).



motokultivator  
two-wheel tractor  
einachsschlepper

Mondial Greeny





ČEONA KOSA  
Širina košnje: 112-143 cm

FRONT CUTTING MOWER  
Mowing width: 112-143 cm

MÄHBALKEN  
Mähbreite: 112-143 cm

VRSTE REZNIH MEHANIZMA:

Sa zaštitnim prstima  
Bez zaštitnih prstiju  
Dvostruki rezni mehanizam

TYPES OF CUTTING MECHANISM:

Cutter bar with protective fingers  
Cutter bar  
Double cutter bar

MÄHBALKEN TYPEN:

Fingermähbalken  
Universalmähbalken  
Kommunalmähbalken



ROTACIONA KOSA  
RK-60  
Širina košnje: 60 cm

ROTARY MOWER  
RK-60  
Mowing width: 60 cm

SICHELMÄHER  
RK-60  
Arbeitsbreite: 60 cm



PLUG  
PR-4

RIDGER PLOUGH  
PR-4

PFLUG  
PR-4



ROTARY TILLER  
PKM  
Working width:  
40 – 70 cm

ROTACIONA KOPAČICA  
PKM  
Radna širina:  
40 – 70 cm

BODENFRÄSE  
PKM  
Arbeitsbreite:  
40 – 70 cm



UTEZI ZA KOTAČE T-15  
Težina: 15 kg

WHEEL BALLASTS T-15  
Weight: 15 kg

RADGEWICHTE T-15  
Gewicht: 15 kg



KOTAČIĆ ZA PRIJEVOZ KOPAČICE  
WHEEL FOR ROTARY TILLER TRANSPORTATION

STÜTZRAD FÜR BODENFRÄSE



RAHLJIVAČ R-5

GRUBBER WITH  
5 ANCHORS R-5

GRUBBER R-5

VUČNA PRIKOLICA  
PV-300

Dimenzije sanduka:  
1100x1400 mm  
Nosivost: 500 kg  
Kotači: 5.00x10", 5.00x12"

ANHÄNGER  
PV-300

Ladefläche:  
1100x1400 mm  
Ladekapazität: 500 kg  
Bereifung: 5.00x10", 5.00x12"

TOWED TRAILER  
PV-300

Box dimensions:  
1100x1400 mm  
Carrying capacity: 500 kg  
Wheels: 5.00x10", 5.00x12"



VADILICA KRUMPIRA  
VK-4  
Širina: 80 cm

POTATO DIGGER  
VK-4  
Width: 80 cm

KARTOFFELRODER  
VK-4  
Breite: 80 cm



# Mondial Greeny

## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski ili dizel, 4.5–7.0 kW, 3.600 okr/min, zračno hlađen.
Starter:	ručni, poluautomatski ili pomoću elektro pokretača.
Spojka:	konusna, suha s komandom na ručkama.
Mjenjač:	4 brzine (3 za vožnju naprijed, 1 za vožnju natrag, u oba smjera vožnje).
Vratilo kotača:	- jednodijelno – s mogućnošću deblokiranja kotača preko poluge na ručkama, - diferencijal – s mogućnošću blokiranja i deblokiranja preko dvije poluge na ručkama.
Pogon:	1 nezavisna brzina vrtnje 790 okr/min.
Ručke za upravljanje:	podesive po visini i okretljive za 180°.
Kotači:	s gumama 5.00x10“.
Sigurnosni uređaji:	MOTOR-STOP trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku korisnika. Poluga koja sprječava uključivanje hoda unazad kada je uključeno izlazno vratilo pogona.
Težina:	115 kg (s dizel motorom i 5.00x10“ kotačima).

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline engine or diesel 4.5–7.0 kW, 3.600 rpm, air-cooled.
Starter:	rope, recoil or electrical start.
Clutch:	dry clutch with manual control.
Transmission:	4 speeds (3 forward speeds, 1 reverse, in both directions)
Drive axle:	- single drive axle – with unlocking possibility through lever on handlebars, - differential – with locking and unlocking possibility through levers on handlebars.
Power take off:	1 independent speed at 790 rpm.
Handlebars:	adjustable in height, sideways and 180° reversible.
Wheels:	tires 5.00x10“.
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hands. A device prevents reverse gear from engaging when power take-off is activated.
Weight:	115 kg (with diesel engine and 5.00x10“ tires).

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin oder Dieselmotor von 4.5 bis 7.0 kW, 3.600 U/Min., Luftkühlung.
Starter:	Seilstart, Reversierstarter oder Elektrostarter.
Kupplung:	Einscheiben Trockenkupplung mit Handbetätigung
Getriebe:	4 Gänge (3 Vor- und 1 Rückwärtsgang in beide Richtungen)
Achsantrieb:	- einteilig – mit der Option die Reifen über die Hebel an den Lenkstangen zu deblockieren, - Differential – mit der Option des Blockierens und Entriegeln über zwei Hebel an den Lenkstangen.
Zapfwelle / PTO:	Eine unabhängige Drehgeschwindigkeit 790 U/Min.
Lenkholm:	höhenverstellbar und um 180° drehbar.
Bereifung:	5.00x10“.
Sicherheitsvorrichtung:	MOTOR-STOP, stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfällen falls die Lenkstangengriffe zufällig losgelassen werden. Bei eingeschalteter Zapfwelle wird das Einlegen des Rückwärtsganges blockiert.
Gewicht:	115 kg (mit Dieselmotor und 5.00x10“ Bereifung).



motokultivator  
two-wheel tractor Mondial Greeny Mini  
einachsschlepper



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski ili dizel, 4.5-5.2 kW, 3.600 okr/min, zračno hlađen.
Starter:	ručni, poluautomatski.
Spojka:	lamelasta, suha s komandom na ručkama.
Mjenjač:	4 brzine (3 za vožnju naprijed, 1 za vožnju natrag, u oba smjera vožnje).
Vratilo kotača:	jednodijelno s mogućnošću deblokiranja kotača preko poluge na ručkama.
Pogon:	1 nezavisna brzina vrtnje 790 okr/min.
Ručke za upravljanje:	podesive po visini i okretljive za 180°.
Kotači:	s gumama 4.00×8"
Sigurnosni uređaji:	MOTOR-STOP trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku korisnika. Poluga koja sprječava uključivanje hoda unazad kada je uključeno izlazno vratilo pogona.
Težina:	75 kg.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline or diesel engine, 4.5-5.2 kW, 3.600 rpm, air-cooled.
Engine start:	rope, recoil.
Clutch:	dry clutch with manual control.
Transmission:	4 speeds (3 forward speeds, 1 reverse, in both directions)
Drive axle:	single drive axle- with unlocking possibility trough lever on handlebars
Power take off:	1 independent speed at 790 rpm.
Handlebars:	adjustable in height, sideways and 180° reversible.
Wheels:	tires 4.00×8"
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hand. A device prevents reverse gear from engaging when power-take off is activated.
Weight:	75 kg.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin oder Dieselmotor von 4.5 bis 5.2 kW, 3.600 U/Min., Luftkühlung.
Starter:	Seilstart, Reversierstarter.
Kupplung:	Einscheiben Trockenkupplung mit Handsteuerung.
Getriebe:	4 Gänge (3 Vor- und 1 Rückwärtsgang in beide Richtungen)
Aschantrieb:	einteilig- mit der Option die Reifen über die Hebel an den Lenkstangen zu deblockieren
Zapfwelle / PTO:	Eine unabhängige Drehgeschwindigkeit 790 U/Min.
Lenkholm:	höhenverstellbar und um 180° drehbar.
Bereifung:	4.00×8"
Sicherheitsvorrichtung:	MOTOR-STOP stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfällen falls die Lenkstangengriffe zufällig losgelassen werden. Bei eingeschalteter Zapfwelle wird das Einlegen des Rückwärtsganges blockiert.
Gewicht:	75 kg.



motokopačica

motor hoe Adria 04

motorhacke



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski ili dizel, 4.5-7.0 kW, zračno hlađen.
Starter:	ručni, poluautomatski ili pomoću elektro pokretača.
Spojka:	konusna, suha s komandom na ručkama.
Mjenjač:	3 brzine za vožnju naprijed i 1 za vožnju natrag.
Vratilo kotača:	jednodjelno.
Pogon:	- gornje vratilo: fiksne brzine, nezavisno od mjenjača, - donje vratilo: sinkornizirano s mjenjačem.
Ručke za upravljanje:	podesive po visini i okretljive, s mogućnošću brzog blokiranja u svim pozicijama.
Kotači:	pomoćni (za prijevoz) i gumeni 5.00x10" (za vožnju prikolice).
Sigurnosni uređaji:	MOTOR-STOP trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku korisnika. Ručica hoda unazad čijim se ispuštanjem hod unazad zaustavlja.
Težina:	95 do 111 kg (ovisno o težini motora).
Kopačica:	radna širina od 61 do 125 cm.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline or diesel engine, 4.5-7.0 kW, air cooled.
Starter:	rope, recoil or electrical start.
Clutch:	dry clutch with manual control.
Transmission:	3 forward speeds and 1 reverse.
Power take off:	- upper: fixed speed, gearbox independent, - lower: synchronized with gearbox.
Handlebars:	sideways and height adjustment, quick lock in all positions.
Wheels:	accessory (for transport) and 5.00x10" tires for trailer transportation.
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hands. A device prevents reverse gear from engaging when power-take off is activated.
Weight:	from 95 to 111 kg (depends on engine weight).
Tiller:	working width from 61 to 125 cm.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin oder Dieselmotor von 4.5 bis 7.0 kW, Luftkühlung.
Starter:	Seilstart, Reversierstarter oder Elektrostarter.
Kupplung:	Einscheiben Trockenkupplung mit Handsteuerung.
Getriebe:	3 Vorwärtsgänge und 1 Rückwärtsgang.
Achsantrieb:	einteilig.
Zapfwelle / PTO:	- obere Welle: konstante Geschwindigkeit, unabhängig vom Getriebe, - untere Welle: synchron mit dem Getriebe.
Lenkholm:	höhenverstellbar und um 180° drehbar, mit der Möglichkeit der Schnellblockade in allen Positionen.
Bereifung:	Hilfsreifen (für den Transport) und Gummireifen 5.00x10" (für das Ziehen des Anhängers).
Sicherheitsvorrichtung:	MOTOR-STOP, stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfällen falls die Lenkstangengriffe zufällig losgelassen werden. Bei eingeschalteter Zapfwelle wird das Einlegen des Rückwärtsganges blockiert.
Gewicht:	je nach Motor von 95 bis 111 kg.
Fräse:	Arbeitsbreite von 61 bis 125 cm.



motokosačica  
motor mower Corona  
balkenmäher



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski ili dizel, 4.5-7.0 kW, zračno hlađen.
Starter:	poluautomatski.
Spojka:	konusna, suha s komandom na ručkama.
Mjenjač:	2 za vožnju naprijed, 1 za vožnju natrag.
Vratilo kotača:	diferencijal s mogućnošću deblokiranja lijevog i desnog kotača preko dvije poluge na ručkama.
Ručke za upravljanje:	podesive po visini.
Kotači:	s gumama 16x6,5-8", 5.00x10"
Sigurnosni uređaji:	MOTOR-STOP trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku korisnika.
Težina:	150 kg.
Rezni mehanizam:	112-167 cm

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline or diesel engine, 4.5-7.0 kW, air cooled.
Starter:	recoil.
Clutch:	dry clutch with manual control.
Transmission:	2 forward speeds and 1 reverse.
Drive axle:	differential with unlocking possibility on the left and the right wheel through levers on handlebars.
Handlebars:	adjustable in height.
Wheels:	tires 16x6,5-8", 5.00x10"
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hands.
Weight:	150 kg.
Mowing bar:	112-167 cm

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin- oder Dieselmotor von 4.5 bis 7.0 kW, Luftkühlung.
Starter:	Reversierstarter.
Kupplung:	konisch, trocken mit Handsteuerung.
Getriebe:	2 Vorwärtsgänge, 1 Rückwärtsgang.
Antriebsachse:	Differential mit Entsperrungsmöglichkeit auf dem linken und rechten Rad über Hebel an der Lenkstange.
Lenkstange:	höhenverstellbar.
Bereifung:	16x6,5-8", 5.00x10"
Sicherheitsvorrichtung:	Motor-STOPP stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfall falls die Lenkstangengriffe zufällig losgelassen werden.
Gewicht:	150 kg.
Mähbalken:	112-167 cm



VRSTE REZNIH MEHANIZMA:  
TYPES OF CUTTING MECHANISM:  
MÄHBALKEN TYPEN:  
Dvostruki rezni mehanizam  
Double cutter bar  
Kommunalmähbalken



VRSTE REZNIH MEHANIZMA:  
TYPES OF CUTTING MECHANISM:  
MÄHBALKEN TYPEN:  
Sa zaštitnim prstima  
Cutter bar with protective fingers  
Fingermähbalken



VRSTE REZNIH MEHANIZMA:  
TYPES OF CUTTING MECHANISM:  
MÄHBALKEN TYPEN:  
Bez zaštitnih prstiju  
Cutter bar  
Universalmähbalken



motokosačica  
motor mower Corona Mini  
balkenmäher





## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski ili dizel od 4.5-5.2 kW, 3600 okr/min, zračno hlađen.
Starter:	poluautomatski starter.
Spojka:	lamelna, suha, s komandom na ručkama.
Mjenjač:	sa 3 brzine, 2 za vožnju naprijed i 1 za vožnju unatrag.
Vratilo kotača:	jednodijelno s mogućnošću deblokiranja kotača preko poluge na ručkama.
Pogon:	jedna nezavisna brzina vrtnje 1015 okr/min.
Ručke za upravljanje:	podesive po visini.
Kotači:	s gumama 4.00×8"
Sigurnosni uređaji:	MOTORSTOP – trenutno isključuje motor, sprječavajući svaku moguću nezgodu ukoliko ručke za upravljanje slučajno izmaknu iz ruku.
Težina:	108 kg
Rezna letva:	100 cm ili 127 cm

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline or diesel engine, 4.5.-5.2 kW, air-cooled.
Engine start:	recoil.
Clutch:	dry clutch with manual control.
Transmission:	2 forward and 1 reverse.
Drive axle:	single drive axle- with unlocking possibility trough lever on handlebars.
Power take off:	1 independent speed at 1015 rpm.
Handlebars:	adjustable in height.
Wheels:	4.00×8"
Safety device:	MOTOR-STOP shuts down the engine immediately, thus preventing any possible accident, should the handlebars accidentally slip out of the operator's hand.
Weight:	108 kg
Mowing bar:	100 cm or 127cm

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin-oder Dieselmotor von 4.5 bis 5.2 kW, Luftkühlung.
Starter:	Reversierstarter.
Kupplung:	konisch, trocken mit Handsteuerung.
Getriebe:	2 Vorwärtsgänge, Rückwärtsgang.
Aschantrieb:	einteilig- mit der Option die Reifen über die Hebel an den Lenkstangen zu deblockieren
Zapfwelle / PTO:	Eine unabhängige Drehgeschwindigkeit 1015 U/Min.
Lenkstange:	höhenverstellbar.
Bereifung:	4.00×8"
Sicherheitsvorrichtung:	MOTOR-STOP stoppt den Motor sofort, verhindert jede Art von Unfällen falls die Lenkstangengriffe zufällig losgelassen werden.
Gewicht:	108 kg
Mähbalken:	100 cm (oder 127 cm)



traktor  
tractor Tuber 40/50  
traktor



## Tehnički podaci

	TUBER 40	TUBER 50
<b>MOTOR</b>	Lombardini   Yanmar	Lombardini   Yanmar
Tip:	LDW1603 – dizel   3TNV88 – dizel	LDW2204/B1 -dizel   4TNV88-BKCM – dizel
Snaga kW / HP:	27 / 36,7   25,9 / 35,7	35,3 / 48   34,8/47,3
Broj cilindra:	3	4
Radna zapremina (cm <sup>3</sup> ):	1649   1642	2199   2190
Broj okretaja (okr./min):		2800
Max. okret. moment (Nm / okr.min):	102@1650   108,4@1200	132@1800   142.7@1100
Hlađenje:		vodeno
Filter zraka:		suhi
Rezervoar goriva (l):		28
Protok hidraulične pumpe (l/min):	2 pumpe okretanje volana: 16,2   16,8 podizač priključaka: 39,2   25	2 pumpe okretanje volana: 16,2   16,8 podizač priključaka: 39,2   30,8

### TRANSMISIJA

Prijenos snage:	na sva 4 kotača s mogućnošću uključivanja i isključivanja prednjih kotača.
Spojka:	suha, dvostruko djelovanje, 2 diska ( izlazno pog. vratilo + mjenjač), kontrolirana pedalom.
Mjenjač:	8 za vožnju naprijed i 2 za vožnju natrag.
Diferencijal:	na obje osovine, stražnji sa mogućnošću meh. blokiranja preko nožne pedale i automatskim isključivanjem puštanjem pedale, prednji s uključivanjem i isključivanjem preko ručne poluge.
Kočnice:	disk kočnice, preko nožne pedale na stražnje kotače.
Ručna kočnica:	polugom na stražnje kotače.
Pogon (o/min):	stražnje izlazno vratilo, 2 nezavisne brzine 540 /1000, u smjeru kazaljke na satu.
Upravljački sustav:	hidraulični – servo.
Podizač priključaka:	hidraulični, na 3 točke, sila dizanja: 650 kg, kategorija I.
Kotači:	prednji: 7.50 – 16; stražnji: 12.4 – 24.
Min. radius zakretanja (m):	2,80.
Max.brzina:	37 km/h.

### ELEKTRO OPREMA

Akumulator:	napon – 12 V ; Kapacitet 80 – 100 Ah.
Pokretanje motora:	elektro paljenje, elektroventil za paljenje i gašenje.
Instrumenti:	analogna tabla s indikatorima: stanje goriva, broj okretaja motora, sati rada, indikator temperature i kontrolne lampe.

### DIMENZIJE I TEŽINA

A – max. dužina (mm):	3300
B – širina (mm):	1570
C – visina (mm):	bez kabine: 2535 s kabinom: 2420
D – visina prohoda – klirins (mm):	360
E – međuosovinski razmak (mm):	1735
F – trag kotača (mm):	prednji: 1200 stražnji: 1225,1330,1425
Težina (kg):	bez kabine: 1660 s kabinom: 1860



## Technical features

	TUBER 40	TUBER 50
<b>ENGINE</b>	Lombardini   Yanmar	Lombardini   Yanmar
Type:	LDW1603 – diesel   3TNV88 – diesel	LDW2204/B1 diesel   4TNV88-BKCM diesel
Power kW / HP:	27 / 36,7   25,9 / 35,7	35,3 / 48   34,8/47,3
No. Cylinders:	3	4
Displacement (cm <sup>3</sup> ):	1649   1642	2199   2190
Rated speed (rpm):		2800
Max torque ( Nm/rpm):	102@1650   108,4@1200	132@1800   142,7@1100
Cooling:		water
Air filter:		dry
Fuel tank capacity (l):		28
Hydraulic pump flow rate (l /min):	2 pumps steering: 16,2   16,8 power lift: 39,2   25	2 pumps steering: 16,2   16,8 power lift: 39,2   30,8

### TRANSMISSION

Drive type:	four wheel drive with the possibility of switching on and off front wheels.
Clutch:	dry, dual acting, two discs, (PTO+transmission), pedal controlled.
Transmission:	8 forward speeds and 2 reverse speeds.
Differential:	on both axels, with pedal locking device on rear axle and automatic disengagement on release, front drive axle with engagement and disengagement through lever.
Brakes:	sealed shoe brake or disc brake.
Parking brakes:	rear wheel hand-lever.
Power take off (rpm):	2 independent rear speeds at 540/1000 rotating clockwise.
Steering:	full hydraulic steering gear.
Power lift:	hydraulic, 3-point suspension: category I Lifting capacity: 650 kg.
Wheels:	front: 7.50 – 16 Rear: 12.4 – 24.
Min. turning radius (m):	2,80.
Max. speed:	37 km/h.

### ELECTRICAL EQUIPMENT

Battery:	voltage – 12 V; Capacity 80 – 100 Ah.
Engine start:	electrical, electromagnetic valve for turning on and turning off the engine.
Instruments:	analog, with fuel, rpm, working hours, cooling water and temperature indicators; control lamps.

### DIMENSIONS & WEIGHT

A – max. length (mm):	3300
B – max. width (mm):	1570
C – height (mm):	without cabin: 2535 with cabin: 2420
D – clearance (mm):	360
E – wheelbase (mm):	1735
F – truck (mm):	front – 1200 rear – 1225,1330,1425
Weight (kg):	without cabin – 1660 with cabin – 1860





## Technische Merkmale

	TUBER 40	TUBER 50
<b>MOTOR</b>	Lombardini   Yanmar	Lombardini   Yanmar
Typ:	LDW1603 – Diesel   3TNV88 – Diesel	LDW2204/B1-Diesel   4TNV88-BKCM-Diesel
Motorleistung kW/ PS:	27 / 36,7   25,9 / 35,7	35,3 / 48   34,8/47,3
Zylinderanzahl:	3	4
Hubraum (cm³):	1649   1642	2199   2190
Drehzahl (U/Min.):		2800
Max. Drehmoment (Nm /giri.min):	102@1650   108,4@1200	132@1800   142,7@1100
Kühlung:		Wasser
Luftfilter:		trocken
Tankkapazität (l):		28
Hydraulik (l /min):	2 Pumpen Lenkung: 16,2   16,8 Kraftheber: 39,2   25	2 Pumpen Lenkung: 16,2   16,8 Kraftheber: 39,2   30,8

### GETRIEBE / ANTRIEB

Antriebsart:	Allradantrieb 4 WD auf der Vorderachse mechanisch zuschaltbar.
Kupplung:	2 Scheiben Trockenkupplung, (Zapfwellenkupplung + Getriebe).
Getriebe:	8 Vorwärtsgänge und 2 Rückwärtsgänge.
Achsantrieb:	Differential Vorderachse ohne Sperre, Hinterachse mit mechanischer Differentialsperre über Fusspedal.
Bremsen:	Trockene Scheibenbremsen hinten.
Handbremse:	Auf die Hinterräder wirkend über Handhebel auf die Scheibenbremse.
Zapfwelle/PTO (U/Min):	2 unabhängige Geschwindigkeiten 540 /1000, im Uhrzeigersinn.
Lenkung:	hydr. Servolenkung.
Kraftheber:	hydraulisch, 3-Punkt-Aufhängung, Hubkraft: 650 kg an den Unterlenkern
Bereifung:	vorne: 7.50 – 16; hinten: 12.4 – 24.
Min. Wendekreis (m):	2,80.
Max. Geschwindigkeit:	37 km/h.

### ELEKTROAUSSTATTUNG

Batterie:	Spannung – 12 V ; Kapazität 80 – 100 Ah.
Motorstart:	Schlüsselstarter mit Elektroventil zum Ein- und Abschalten.
Instrumente:	Analog / Digital mit allen erforderlichen Anzeigen: Tankanzeige, Drehzahlmesser, Arbeitsstunden, Temperaturanzeige und Kontrolllampchen.

### DIMENSIONEN UND GEWICHT

A – max. Länge (mm):	3300
B – Breite (mm):	1570
C – Höhe (mm):	ohne Kabine: 2535 mit Kabine: 2420
D – Bodenfreiheit (mm):	360
E – Radstand (mm):	1735
F – Spurweite (mm):	vorne – 1200 hinten – 1225, 1330, 1425
Gewicht (kg):	ohne Kabine – 1660 mit Kabine – 1860





priključci za traktor tuber  
 tractor tuber attachments  
 traktor tuber zubehörs



PALETNE VILE ZA TRAKTORSKI  
 PREDNJI UTOVARIVAČ  
 ISO 23206:2009.  
 Težina paletnih vila: 90 kg  
 Masa podizanja: 500 kg



PALLET FORKS DESIGNED  
 FOR TRACTOR LOADERS  
 ISO 23206:2009.  
 Weight of the forks: 90 kg  
 Lifting force: 500 kg

PALETTENGABEL FÜR FRONT-  
 LADER (EUROAUFNAHME)  
 ISO 23206:2009.  
 Eigengewicht: 90 kg  
 Tragkraft: 500kg

FRONT LOADER  
 Lifting force at 180 bar:  
 300 kg  
 Width of the bucket:  
 160 cm

PREDNJI UTOVARIVAČ  
 Sila podizanja  
 kod 180 bara: 300 kg  
 Širina lopate: 160 cm

FRONTLADER  
 Hubkraft bei 180 bar:  
 300 kg  
 Schaufelbreite: 160 cm

## daska za snijeg snow plough schneepflug



### Tehnički podaci

Širina snježne daske:	2000 mm.
Nalet na prepreku:	opružno osiguranje daske.
Niveliranje:	bočno i vertikalno.
Zamicanje:	hidraulično (vertikalno i bočno).
Masa:	230 kg.

### Technical features

Working width:	2000 mm.
Encountering the obstacle:	secured by spring.
Leveling:	sideways and vertically.
Control:	hydraulic (vertical and side direction).
Weight:	230 kg.

### Technische Merkmale

Arbeitsbreite:	2000 mm.
Begegnung mit dem Hindernis:	gesichert durch die Feder.
Nivellierung:	seitlich und vertikal.
Steuerung:	hydraulisch (vertikal und seitliche Richtung).
Gewicht:	230 kg.



PREDNJI PRIHVAT U TRI  
TOČKE PP3T  
Masa podizanja:  
400 kg

FRONT LINKAGE PP3T  
Lifting capacity:  
400 kg

FRONTKRAFTHEBER PP3T  
Kraftheber:  
400 kg



KOMUNALNA PLOČA  
Sukladno normi HRN  
EN 15432-1:2011.

FRONT MOUNTING PLATE  
Made in compliance with HRN  
EN 15432-1:2011 standard.

KOMMUNAL ANBAUPLATTE  
Nach HRN EN 15432-1:2011  
hergestellt.



priključci za traktor tuber PV 2000  
tractor tuber attachments PV 3000  
traktor tuber anhängen PV 4000





## Tehnički podaci

	PV-2000	PV-3000	PV-4000
Dimenzija sanduka:	1500x2500 mm	1800x3000 mm	1800x3000 mm
Kipanje:	3 strane	3 strane	3 strane
Visina poda od tla:	884 mm	880 mm	880 mm
Trag kotača:	1150 mm	1500 mm	1500 mm
Sistem kočenja:	hidraulički, zračni	hidraulički, zračni, naletni	hidraulički, zračni, naletni
Centralni sistem otvaranja:	stražnji i bočni	stražnji, bočni i donji	stražnji, bočni i donji
Dopuštena brzina vožnje:	25 km/h	25 km/h	25 km/h
Vlastita težina:	780 kg	900 kg	960 kg
Kotači:	10.0/80-12"	10.0/75-15,3"	10.0/75-15,3"
Nosivost:	2000 kg	3000 kg	4000 kg
Opcija dodatnih stranica:	400 mm	400 mm	500 mm

## Technical features

	PV-2000	PV-3000	PV-4000
Box dimensions:	1500x2500 mm	1800x3000 mm	1800x3000 mm
Tipping:	3 sides	3 sides	3 sides
Ground clearance:	884 mm	880 mm	880 mm
Track:	1150 mm	1500 mm	1500 mm
Brakes:	hydraulic, air inertia brake system	hydraulic, air inertia brake system	hydraulic, air inertia brake system
Central locking system:	rear and side	rear, side and bottom	rear, side and bottom
Max. speed:	25 km/h	25 km/h	25 km/h
Weight:	780 kg	900 kg	960 kg
Wheels:	10.0/80-12"	10.0/75-15,3"	10.0/75-15,3"
Carrying capacity:	2000 kg	3000 kg	4000 kg
Optional side wall:	400 mm	400 mm	500 mm

## Technische Merkmale

	PV-2000	PV-3000	PV-4000
Ladefläche:	1500x2500 mm	1800x3000 mm	1800x3000 mm
Kippen:	hydr. 3-Seitenkipper	hydr. 3-Seitenkipper	hydr. 3-Seitenkipper
Ladehöhe:	884 mm	880 mm	880 mm
Spurweite:	1150 mm	1500 mm	1500 mm
Bremse:	Hydraulisch Luftbremssystem Auflaufbremse	Hydraulisch Luftbremssystem Auflaufbremse	Hydraulisch Luftbremssystem Auflaufbremse
Verriegelung mit Zentralverschluss:	Seitenwände und Heckklappe klappbar	Seitenwände und Heckklappe klapp- und pendelbar	Seitenwände und Heckklappe klapp- und pendelbar
Ausführung:	25 km/h	25 km/h	25 km/h
Gewicht:	780 kg	900 kg	960 kg
Bereifung:	10.0/80-12"	10.0/75-15,3"	10.0/75-15,3"
Ladekapazität:	2000 kg	3000 kg	4000 kg
Optional aufsatzbordwände:	400 mm	400 mm	500 mm



motokopačica  
motor hoe Tiny  
motorhacke



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski, 1.66 kW, zračno hlađen.
Transmisija:	remen, pužni vijak i pužno kolo.
Broj okretaja kopačice:	120 okr/min.
Kopačica:	radna širina 36 cm.
Težina:	25kg.
Zaštitni uređaj:	kopačica je opremljena uređajem koji svodi na minimum rizik od ozljeda. Uređaj vrši automatski prekid transmisije kad se ispusti iz ruku odgovarajuća komandna ručica.
Priključci:	plug razgrtač, kopačica 16 cm.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline, 1.66 kW, air cooled.
Transmission:	oil bath worm screw transmission and belt.
Tiller rotation:	120 rpm.
Tiller:	working width 36 cm.
Weight:	25 kg.
Safety device:	motor hoe is provided with safety device that causes the transmission to disconnect automatically anytime the respective control lever is released.
Accessories:	ridging plough, rotary tiller 16 cm.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin-Motor, 1.66 kW, Luftkühlung.
Antrieb / Getriebe:	Riemen, Schneckenwelle und Schneckenrad.
Drehzahl der Hacke:	120 U/Min.
Hacke:	Arbeitsbreite: 36 cm.
Gewicht:	25kg.
Sicherheitsvorrichtung:	Die Motorhacke hat eine Sicherheitsvorrichtung die den Antrieb der Motohacke unterbricht wenn der Sicherheitshebel am Lenker losgelassen wird.
Zubehör:	Furchenpflug, Hacke 16 cm.



KOPAČICA  
16 CM

VERSTELLBAR FRÄSE  
16 CM

TILLER  
16 CM



PLUG RAZGRTAČ FIKSNI

RIDGER PLOUGH

FURCHENPFLUG



motokopačica

motor hoe Flora 45

motorhacke



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski, 1.66 kW, zračno hlađen.
Transmisija:	remen, pužni vijak i pužno kolo; 1 brzina za vožnju naprijed i 1 za vožnju natrag.
Broj okretaja kopačice:	140 okr/min.
Kopačica:	radna širina 50 cm.
Težina:	45 kg.
Zaštitni uređaj:	kopačica je opremljena uređajem koji svodi na minimum rizik od ozljeda. Uređaj vrši automatski prekid transmisije kad se ispusti iz ruku odgovarajuća komandna ručica.
Priključci:	plug razgrtač, proširivači kopačice do 75 cm.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline, 1.66 kW, air-cooled.
Transmission:	case features worm and gear coupled to belt drive, 1 forward and 1 reverse speed.
Tiller rotation:	140 rpm.
Tiller:	working width 50 cm.
Weight:	45 kg.
Safety device:	motor hoe is provided with safety device that causes the transmission to disconnect automatically anytime the respective control lever is released.
Accessories:	ridger plough, tiller track expanders up to 75 cm.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin-Motor, 1.66 kW, Luftkühlung.
Antrieb / Getriebe:	Riemen, Schneckenwelle und Schneckenrad; 1 Vorwärtsgang und 1 Rückwärtsgang.
Drehzahl der Hacke:	140 U/Min.
Hacke:	Arbeitsbreite: 50 cm.
Gewicht:	45 kg.
Sicherheitsvorrichtung:	Die Motorhacke hat eine Sicherheitsvorrichtung die den Antrieb der Motohacke unterbricht wenn der Sicherheitshebel am Lenker losgelassen wird.
Zubehör:	Furchenpflug, Fräsenerweiterung bis 75 cm.





motokopačica

motor hoe Flora 55

motorhacke



## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski, 3.6-4.15 kW, zračno hlađen.
Transmisija:	remeni i lanac uronjen u ulje; 1 brzina za vožnju naprijed i 1 za vožnju natrag.
Broj okretaja kopačice:	140 okr/min.
Kopačica:	radna širina 50 i 80 cm.
Težina:	55 kg.
Zaštitni uređaj:	kopačica je opremljena uređajem koji svodi na minimum rizik od ozljeda. Uređaj vrši automatski prekid transmisije kad se ispusti iz ruku odgovarajuća komandna poluga.
Priključci:	plug razgrtač.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline, 3.6-4.15 kW, air cooled.
Transmission:	features case chain in running oil, coupled to belt drive; 1 forward and 1 reverse speed.
Tiller rotation:	140 rpm.
Tiller:	working width 50 and 80 cm.
Weight:	55 kg.
Safety device:	motor hoe is provided with safety device that causes the transmission to disconnect automatically anytime the respective control lever is released..
Accessories:	ridging plough.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin-Motor, von 3.6 bis 4.15 kW, Luftkühlung.
Antrieb / Getriebe:	Riemen und Kette im Öl laufend; 1 Vorwärtsgang und 1 Rückwärtsgang.
Drehzahl der Hacke:	140 U/Min.
Hacke:	Arbeitsbreite 50 und 80 cm.
Gewicht:	55 kg.
Sicherheitsvorrichtung:	Die Motorhacke hat eine Sicherheitsvorrichtung die den Antrieb der Motohacke unterbricht wenn der Sicherheitshebel am Lenker losgelassen wird.
Zubehör:	Furchenpflug.





motokosačica  
motor mower Herby 88  
balkenmäher





## Tehnički podaci

Motor:	4-taktni benzinski, 2.36 kW, zračno hlađen.
Transmisija:	remeni, pužni vijak i pužno kolo, 1 brzina naprijed.
Dužina rezne letve:	87 cm, dvije rezne letve.
Kotači:	s gumama 4.00x6".
Težina:	57 kg.
Zaštitni uređaj:	ispuštanjem ručica (2) za pogon, rezna letva se zaustavlja.

## Technical features

Engine:	4-stroke gasoline, 2.36 kW, air cooled.
Transmission:	features worm and gear coupled to belt drive, 1 forward speed.
Cutting bar length:	87 cm double blade.
Wheels:	tires 4.00x6"
Weight:	57 kg.
Safety device:	by releasing safety levers (2), wheels and cutting bar are being stopped.

## Technische Merkmale

Motor:	4-Takt-Benzin-Motor, 2.36 KW, Luftkühlung.
Transmission:	Riemen, Schneckenwelle und Schneckenrad, 1 Vorwärtsgang.
Länge des Schneideblatts:	87 cm, Doppelmesserbalken.
Bereifung:	4.00x6".
Gewicht:	57 kg.
Sicherheitsvorrichtung:	bei loslassen der Antriebshebel (2), stoppt das Schneideblatt.



PROŠIRIVAČ FREZE NA 80 CM  
WIDE TINES TO 80 CM  
FRÄSENERWEITERUNG AUF 80 CM

PROŠIRIVAČ FREZE NA 125 CM  
WIDE TINES TO 125 CM  
FRÄSENERWEITERUNG AUF 125 CM

UTEZI T-12  
WHEEL BALLASTS T-12  
RADGEWICHTE T-12

UTEZI T-15  
WHEEL BALLASTS T-15  
RADGEWICHTE T-15

ŽELEZNI KOTAČI MG  
CAGE WHEELS MG  
EISENGITERRÄDER MG

ŽELEZNI KOTAČI SG  
CAGE WHEELS SG  
EISENGITERRÄDER SG

PROŠIRIVAČI 120 MM  
WHEEL TRACK EXPANDERS 120 MM  
SPURVERBREITERUNG 120 MM

VADILICA KRUMPIRA VK-4  
POTATO DIGGER VK-4  
KARTOFFELKRODER VK-4

RAHJIVAČ R-5  
GRUBBER WITH 5 ANCHORS R-5

PLUG RAZGRTAČ FIKSNI  
RIDGER PROUGH  
FURCHENPFLUG

PLUG RAZGRTAČ FIKSNI S PRIKLUČKOM  
RIDGER PROUGH WITH ATTACHMENT  
FURCHENPFLUG MIT FESTEM ANSCHLUSS

ROTACIONA KOSA RK-60  
ROTARY MOWER RK-60  
SICHELMÄHWERK RK-60

ROTACIONA KOSA RK-100  
ROTARY MOWER RK-100  
SICHELMÄHWERK RK-100

REZNI MEHANIZAM SA ZAŠTITNIM PRSTIMA 112-167 CM  
CUTTING MECHANISM CUTTER BAR  
WITH PROTECTIVE FINGERS 112-167 CM  
MÄHWALKEN FINGERMÄHWALKEN 112-167 CM

DVOSTRUKI REZNI MEHANIZAM 112-167 CM  
CUTTING MECHANISM DOUBLE CUTTER BAR 112-167 CM  
KOMMUNALMÄHWALKEN 112-167 CM

REZNI MEHANIZAM BEZ ZAŠTITNIH PRSTIJU 112-167 CM  
CUTTING MECHANISM CUTTER BAR 112-167 CM  
UNIVERSALMÄHWALKEN 112-167 CM

	CORONA	CORONA MINI	FLORA 55	FLORA 45	TINY	ADRIA 04	MINI GREENY	MONDIAL GREENY	SPECIAL GREENY
PROŠIRIVAČ FREZE NA 80 CM	•								
PROŠIRIVAČ FREZE NA 125 CM				•					
UTEZI T-12			•						•
UTEZI T-15			•					•	
ŽELEZNI KOTAČI MG								•	
ŽELEZNI KOTAČI SG									•
PROŠIRIVAČI 120 MM									•
VADILICA KRUMPIRA VK-4		•				•			
RAHJIVAČ R-5									•
PLUG RAZGRTAČ FIKSNI									•
PLUG RAZGRTAČ FIKSNI S PRIKLUČKOM									•
ROTACIONA KOSA RK-60								•	
ROTACIONA KOSA RK-100								•	
REZNI MEHANIZAM SA ZAŠTITNIM PRSTIMA	•								•
DVOSTRUKI REZNI MEHANIZAM	•								•
REZNI MEHANIZAM BEZ ZAŠTITNIH PRSTIJU	•								•



Zadržavamo pravo promjene, modifikacije i odstupanja sadržaja ovog kataloga te navedenih tehničkih karakteristika strojeva, priključaka i opreme.

We reserve the right to change, modify and deviate the content of this catalogue along with technical characteristics of listed machines, attachments and accessories.

Wir behalten uns technische Änderungen, Modifikationen und sonstige Änderungen im Sinne der Weiterentwicklung ohne vorherige Ankündigung vor.



**Labinprogres – TPS d.o.o.**

Vrećari 106

HR-52220 Labin

T. +385 52 219 736

F. +385 52 851 820

E. [info@labinprogres.hr](mailto:info@labinprogres.hr)

[www.labinprogres.hr](http://www.labinprogres.hr)

